



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики та природокористування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.:255-27-06; факс: 255-22-72

## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### ВИСНОВОК

**на проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо проведення робіт на землях водного фонду, поданий народними депутатами України Прощуком Е.П., Бондаренком О.В., Матусевичем О.Б. та іншими народними депутатами України (реєстр. № 5442)**

За дорученням Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О. від 30.04.2021 Комітет з питань екологічної політики та природокористування на своєму засіданні 16.06.2021 (протокол № 85) розглянув проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо проведення робіт на землях водного фонду (реєстр. № 5442 від 29.04.2021 р.), поданий народними депутатами України Прощуком Е.П., Бондаренком О.В., Матусевичем О.Б. та іншими народними депутатами України.

Як зазначено у пояснювальній записці, законопроект має на меті упорядкувати і спростити проведення руслоочисних робіт в руслах малих і гірських річок, забезпечити оперативність проведення заходів із попередження та усунення шкідливої дії вод та одночасно сприятиме унеможливленню несанкціонованого видобутку мінеральної сировини в руслах малих і гірських річок. Крім того, передбачено зарахування до місцевих бюджетів 20 відсотків отриманого доходу від продажу мінеральної сировини, отриманої під час руслоочисних робіт в руслах малих та гірських річок, шляхом електронних торгів через систему електронних торгів виконавцем таких робіт.

Суб'єктами законодавчої ініціативи передбачається, що законопроект створить передумови для можливості фінансування робіт, пов'язаних із розчисткою русел малих та гірських річок за рахунок коштів інвесторів, збільшенню джерел фінансування та обсягів коштів, що будуть направлені на фінансування водоохоронних заходів.

Законопроектом, зокрема, пропонується внести зміни до Водного кодексу України та Кодексу України про надра в частині включення руслоочисних робіт в руслах малих та гірських річок до переліку видів робіт на землях водного фонду, підстав та порядку їх проведення, а також компетенції органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування (розпорядників земель водного фонду) при визначенні місць проведення зазначених робіт та укладання договорів щодо їх виконання.

Міністерство фінансів України у своєму експертному висновку відмітило про відсутність фінансово-економічного обґрунтування та зазначило, що законопроект потребує доопрацювання з урахуванням викладених зауважень.

Міністерство юстиції України повідомило про деякі зауваження та пропозиції до законопроекту.

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України повідомило про відсутність зауважень та пропозицій до законопроекту.

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України зазначило, що в цілому підтримує законопроект та одночасно надало до нього пропозиції.

Головне науково-експертне управління, проаналізувавши законопроект, висловило щодо його змісту ряд зауважень.

Комітет в цілому підтримує ініціативу упорядкування і спрощення проведення руслоочисних робіт в руслах малих і гірських річок, забезпечення оперативності проведення заходів із попередження та усунення шкідливої дії вод, а також унеможливлення несанкціонованого видобутку мінеральної сировини в руслах малих і гірських річок.

Враховуючи вищевикладене, Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо проведення робіт на землях водного фонду (реєстр. № 5442 від 29.04.2021 р.), поданий народними депутатами України Прошуком Е.П., Бондаренком О.В., Матусевичем О.Б. та іншими народними депутатами України, до порядку денного п'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Співдоповідачем на пленарному засіданні з зазначеного питання визначено народного депутата України Матусевича О.Б.

**Голова Комітету**

**О. БОНДАРЕНКО**